

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

felelős szerkesztő.

főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 55—88.
 KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAK SZEMÉNTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Védre postán v. helyben házhoz hordva.
 Egy évre ... 20 Ft. / Egy negyedévre ... 5 Ft.
 Félévre ... 10 Ft. / Egy hónapra ... 1 Ft. 50 Kr.
 A postaköltségek az előfizetőre esnek.
 Egy szám ára 6 kr.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 51—66.
 HIRDETÉSKEZET ÉS NYILTEHERBE VALÓ
 KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.
PÁRSBAN főigénysekünkkel:
 John F. Jones & Co. 31 bis. Faub. Montmartre.
 Frankfurth am M.: Danks G. L. & Tarn.
 Ekestein: Danksberg J. L. Kungsgatan Nr. 7.
 Dukes M. utad. J. Wolfram Nr. 6-8.
 Hasenstein & Vogel J. Wallischgasse 10.
 Mosse Radol'scherstrasse Nr. 2.
 Oppel A. K. Schumannstr. Nr. 2.
 Schöckel Henrik. I. Wollzeile Nr. 14.
 és valamint hirdetőiroda.

III. Béla király temetése.

Különös ünnepe lesz holnap a magyar nemzethez. Királyi temetés, melynek nem annyira gyászos, mint inkább kegyeletes hangulat szállja meg a lelkeket. Az Arpadházi III. Béla király és neje sokat hányott földi maradványait helyezi a nemzet örök nyugalomra. Hétszáz esztendő múlt el azóta, hogy III. Béla király meghalt, s most, mikor megtalált csontjait, ezeket a becses történelmi ereklyéket a budai Mátyás-templomban eltemetik, s a nagy történelmi emlékek mellé elhelyezik az országos emlékek között. A királyi temetés, mely a nemzet emlékeztetője, és visszarepül a régmúlt időkbe, a megdicsőült Arpadházi király korába.

Harcos idők vad viharai közt élt akkor a magyar. A mostani nemzedék, melyet századok hosszú sora választ el attól az időtől, ha vissza-visszafordít is, nem igen lát bele abba a homályba, mely a magyar nemzet akkori viszonyait most körülvéve. Egyet azonban egészen világosan láthat. Egyet, a mi színes ragyogással sugárzik ki a homályosságokból. Láthatja a szabad és független magyar nemzetet, mely a maga véréből választott királyá alatt a maga hívatásának el. Dicsőségesen harcol nemcsak dicsőségért, hanem az önálló és független magyar állam javaért. A saját magának. Erkei tisztán domborodnak ki előtte. Tudja, miért küzd, s tudja, hogy a mit hősi elszántsággal s hazafi-akarattal kívív, nehez harcok során, az az övé. Senki másé! Magyar szellemében él, magyar szellem lengi át törekvéseit. Nemcsak ismeri, de méltányolja is Európá-szert; sötéretjét rejtgetik, mert sok tudó csatának viharai közt Európá többi hatalmasai a magyar nemzet erejét, bátorságát, vitéségét s a lovagi korban kitűnt nemest tulajdonosságát. A királyi csakugyan a legelső magyar ember, kit vére, neve és összes erdeke elterelhetetlen szalakal köt a nemzet testéhez. Harczba ha megy: hazájáért és nemzetéért küzd; békében ha dolgozik: hazája és nemzete üdvéért fáradozik. És megérti a szellemi előrehaladás nagy áldásának értékét, bár fizikai erő kultúrájának idejében él. Fejleszté a nemzeti műveltséget; istápolja a tudományos törekvéseket. Hazát az a ciztereci rendnek, s gondja van rá, hogy e nemes egyházi rend főnemes hivatása összeforrjon a nemzeti gémisszal. Gyánolítja az ipart az országban, s fokozza az eróket a békeséges munka terén is. Fényes udvart tart itt a hazában. Idegen tudósokat, művészeket szívesen lát, hogy tanuljon tőlük a magyar zást és tudást.

Ez a kép az, mely tisztán kidomborodhat a múltba visszatekintő hazafi-emlékezés előtt most, mikor III. Béla király és neje csontmaradványait nagy ünnepséggel helyezik el Mátyás király megújított templomában.

Oh be nagy szüksége is van ennek a most élő magyar nemzedéknek, hogy visszatekintsen abba a múltba, melytől lelt századok sok dicsősége és még több

kiállott keserve választja el! Az emlékezés nagy és fenséges tanulságai lehetnek rá nevé! Megtanulhatja belőlük, hogy a maga erejéből dicsőségeseen élhetett a magyar. Független szabad államát a maga erejével fenntarthatta, s nem kényszerült arra, hogy idegen, iranta vad gyűlölettel el-telt népnek szennyes indulatait becézgesse. Nem kényszerült arra, hogy erejének javát idegen érdekek támogatására pazarolja. Nem kényszerült arra, hogy természetes ellenségével hazug és hamis békességben éljen, mert nyílt ösztönös volt nemzeti karakterének alapvonása és ellenségeivel megküzdött, ha sora került.

III. Béla király csontmaradványainak hol-napi temetése nézzen is vissza nemzettünk a múltba, III. Béla király rég lelt út korára! Ez összevetésün silány jelenünket a hétszázévesedös homályban is átsugározó fényességgel, merítsen a magyar állam ön-állóságáért és függetlenségéért vivandó harcra erőt és bátorságot abból a meggyőződésből, mit az emlékezés által elege teremtetni kép látása kelthet benne. Abból a meggyőződésből, hogy egy nemzet erejének kifejtése csak akkor lehet igazán üd-vös és eredményes, ha a nemzet teljesen a maga ura és minden erejét szabadon és függetlenül a maga javára hasznosítja.

Milyen más lehetne ez a holnapi királyi temetés is, ha nemzetünk nem elne olyan viszonyok közt, mint a miyének közé kislekki megadás és gyáva megalkuvás sordorta! Husz európai uralkodónak ös-az, kinek csontmaradványait ünnepiesen temetik. És temetik nem is holmi forradalmi törekvésből kifolyólag, még csak nem is a hajdani függetlenség után való nemzeti vagya-kozás ötletéből, hanem a király kezdemé-nyezéséből. III. Béla király most uralkodó husz európai utódja közül az egyik, maga I. Ferenc József, Európa egyik legistet-lebb koronás fejedelem, a mi alkotmányos értelmű, hozzánk ragaszkodó királyunk kegyetes jóindulatából rendezünk mi fényes temetést a hétszáz esztendővel ezeltől el-hunyt Arpad-házi király és neje csontma-radványainak.

Es mégis hogy magunkra maradjunk en-nél a különös ünneppel! A husz koronás uralkodó közül egyetlen egy sem jelenik meg az egykor dicsőségben uralkodott ösapa és ösanya végtiszességén. Még a magyar király sem! Még az sem, a ki ezt a végtiszességét kezdeményezte. Így is jó a mostani magyar nemzedéknek. Értje be azzal, hogy a királyi kilítési a temetés költségeit.

Bizony-bizony nem így rajzoltuk ki ma-gunk előtt ennek a királyi temetésnek a képét, mikor nagy hazafi-örvevézessel megdudtuk királyunk elhatározásait és kezdtünk készülni az ünnepre. Elfelejtettük, hogy mik vagyunk. Elfelejtettük, hogy minék tartanak bennünket. Kissé elábrándoz-tunk. De mikor beleszalagattak az ábrándozás-ba! Es mikor olyan edes sz ábrándozás! Nos, a valóság újra megismerteti ve-lünk az igazságot. Fölbrednietünk az ál-modozásokból. Nem is küzelemre hivatott,

nagy és fonséges kötelességek előtt álló nemzetnek való a hívságok képződés! Ez a holnapi temetés is bizonság rá, hogy egész nemzeti életünk, a mi egész állami-ságunk tele van hazugságokkal és csak pusztá formáságokból áll, mert nem alapul erős, életteljes intézményeken. Ezek után kell törekednünk. Egységes, szabad és füg-gellen nemzetté kell lennünk önálló és füg-gellen magyar államban!

Röjünk le tiszta kegyeletünket szentséges érzésekkel III. Béla király emlékeztetés és maradjon az ő csontjainak koporsója ott a Mátyás-templomban állandó figyelemzettelünk azokra a kötelességekre, melyeket teljesite-nünk kell, ha nem akarunk végkép elzül-teni a nagy nemzeti ideálba való érkezet-léségben.

Budapest, október 20.

Muravjev Bécsben. Muravjev orosz külügy-miniszter holnap délután Párisból Bécsbe érkezik. A király külön kihallgatáson fogja fogadni. Bécs-ből Muravjev egyenesen Livadiába utazik a czár-hoz, s onnan visszatér Petervárba. Gróf Kapriss becsi orosz nagykövét, a ki Abbazában van, hol-nap Bécsbe érkezik, hogy Muravjevét üdvözölje.

Az önálló vámtértlett mellett. A függetlenségi és 48-as párt e hó 23-án Szegeden nagy népgyűlést ren-dez az önálló vámtértlett mellett, melyre Kossuth Ferenc Kisérteleben leutaznak: Barta Ödön, Barabás Béla, Beniczky Arpád, Endrey Gyula, Lakatos Miklós, Pichler Győző és Polezner Jenő országos képviselők. Az érkező vendégek fogadására máris nagy elő-készületek tesznek.

A képviselőházról.

A kormány ellen megindított harcok a kép-viselőház mai ülésén Polónyi Géza vezette be. Mindjárt beszéde elején kerekén kijelentette, hogy a kormánynak, mely ismét provizorium elé állította az országot, a parlamenti törvények szerint azzal kell bűnhődnie, hogy tavozzék helyéről. Es ha arra nem mutat hajlandóságot, hogy respek-tálja a parlamentarizmus törvényeit, meg kell tani-tani rajta, meg pedig minden rendelkezésre álló eszközzel.

Nagy derűséget keltett az osztrákoknak tett humoros ajánlatok, hogy fogadják az az általa tel-talált új kvótaküszöb, mely szerint oly arány-ban viseljék a közössiégi kiadásokat, a miylen arányban magyar a közössi hadsereg, ma-gyar a diplomácia vagy az udvartartás. Érde-kesen fejtegette a jankimot s meggyőző okokkal mutatta ki, hogy mivel a két kor-mány között nemcsak a kvóta-kerdesben, de a junktimban sinez meggyezés, mar be kellett volna terjeszteni az önálló rendelkezésre vonatkozó ja-vaslatokat. Az ellenzéknek tisztán kell látni a kvóta-kerdesben, mielőtt belenehet a kiegyezés tárgyalásába. Ép azért az ellenzékre nevé a kvóta tekintetében nem is junktim, hanem prius áll fenn. Annal inkább köteles ezt az ellenzék követelni, mert olyan többséggel áll szemben, a mely mindenben fogantott.

Kardos Kálmán elnök erősen megrázta a csen-getyút, s figyelmeztette Polónyit, hogy a többség-ről nem szabad ilyen hangon beszélni.

— Igaza van! — zudult fel a baloldal. — Tel-jesen igaza van!

Polónyi azonban udvariasan megköszönte a figyelemzettelést, sőt meniségét is előadta.

— Mentsegeimul szolgáljon az, hogy a parla-menti illemszabályokra csak annak van jogzime, a ki magának a parlamentárizmusnak alapveitl respektálja. Ez a többség pedig törvénytelenül összeharagsolt valami.

— Helyes! Igaz! Ugy van! — harsogott az ellenzék, mely még zajosabb tetszésének adott kifejezést, mikor Polónyi ezzel végezte szavaít: — Féltém bíró Bánffy Dező kezében a magyar alkotmányt, azért nem járulok a napirendhez.

Horánszky Nándor, a ki ma szinte a kegyetlen-segig erős támaszát intézett a kormány ellen, azzal az eselen jellemző nyilatkozattal kezdte, hogy épen nem teik benne kedve, hogy felszó-laljon, mert abban a hazában, a hol a parla-mentarizmus lalább tapossak, valóságos leki kin fel-szólni. Maro gnyuvával vágta azután szeme közé a kormánynak, hogy politikai bölcsesége mind-össze is abból áll, hogy soha kellő felvilágosítást nem ad, és ha epenséggel rakenszeriték a nyilat-kozatra, rendszerint valótlanúságot mond. Ha mar nem haligathat, tagad.

Behatóan fejtegette azt a súlyos felelősséget, a mely a kormányt terhelte az 1898. I. tör-vényezési igaz értelmének és következményeinek fontartása körül. A nemzeti partnak kötelessége, hangsúlyozta, e törvény testi és lelki épsége fölött örködni, mert megalkotásakor a kormány kötelezettséget vállalt igaz szellemében való vég-re-hajtására. Amde a kormány nem járt el tisztés-segesen a törvényvel és nem tartotta meg szavát velük szemben. A május elseji ter-minusnak az volt az értelme, hogy biztosítékot szerezzenek arra, hogy a javaslatok törvényvé is valjanak. A Reichsrath működése megakadt és a magyar kormány egyoldalul mégis betejesz-tette a javaslatokat. Ez egyenes kijátszása az 1898. I. t.-eziknek, melyhez hasonló szedelgo játek volt a kereskedelmi és vámnakéti is. Hiszen a kormány, noha abban a véteményben volt, hogy az önállósg veszélyezteteti az ország érde-keit, mégis egybehívta a vámnakéti. Mi ez, ha nem a legezadarabb komédia?

A pénzügyminiszterrel polemizált ezután igen sikerülten és minden késéget kizárólag kimu-tatta, hogy az osztrák kormány a magyar kvóta emelésének elengedhetetlen feltételébe kötötte a kiegyezést. Ez azt bizonyítja, hogy a kvótaeme-ésre nevéz titkos megegyezés jött létre a két kormány között. Rendkívül ügyesen világította ezt meg magokból a kiegyezési javaslatokból. Előadta, hogy a fogyasztási adókról szoló törvények sz-eint a czukor- és sörfogyasztási adó a jövő év elejéig csak a felemelt tétellel rendelitetik vissz-teritelt, újév után pedig az egész termelési adóval. Az osztrák indoklás határozottan kije-lenti, hogy ennek az az oka, hogy Magyarország csak a jövő évtől fogva fizet magasabb kvótát. Való-e ez? — kérde — miniszter ur?

— Igaz-e ez? Mit tud erre felelni? Ha van bátorsága, erre feleljen! — hangzott mind sűrű-ben balfölél. A pénzügyminiszter csak ennyit mondott:

— Annnyira való, mint az indoklás másik ré-sze, mely a kvótára vonatkozik.

Ezután azokat az okokat adta elő, melyek a kvóta-deputatziókból való kilepésre kényszeríteték.

Mély hatást gyakorolt az a kijelentése, hogy erkölcsi reputációja követeli, hogy az 1898. I. t.-ezik igazi értelmében való végrehajtásán ör-

kódjek, mert életében soha sem cselekedett olyat, a miért oka volna a pirulásra.

Végül előadta, hogy nem bízik a kormány szavaihetőségében és mert az indemnti meg-adása eminenter bizalmi kérdés, nem fogadja el a napirendet. Nem vezeti más intenczió, mint a kötelesség, mert egyetlen vága a politikai életől való megszabadulás volna, de ezt időelőtt tenni nem akarja.

Bar teljesen értjük Horánszkynek elkedvetlene-dését a mai gyalázatos politikai viszonyok miatt, de nem hibéjük, hogy honfiai kötelességezte továbbra is meg ne tartsa a politikai élet meze-jén. Bizonyára ebben a meggyőződésben vannak barátai is, a kik hatalmas beszéde után siettek hozzá gratulálni s lelkesen megjelenték. Hozzá ment nyomban Lukács miniszter is, a ki, a mint gesztusaiból látszott, nagy hevellyegetett meg-győzni vátamiról.

Az elnök által adott öt percznyi színet után Major Ferenc adta elő okait, melyek arra bír-ják, hogy állást foglaljon az intemnti tárgyalása ellen. Úgyes fejtegetések gyakran megnyerték az ellenzék tetszését, különösen pedig zajos tetszés aratott azzal a megjegyzéssel, hogy Bánffy azért nem akar rendes parlamenti viszonyokat terem-telni, mert az nem egyezhet össze titkos czéjjaival és mert nagy gyakorlat van az ex-lek áll-a-polok megteremtésében s azokat igen megszokta.

Mint hogy Sighy Gyulának az idő előhaladtósága miatt a ház megengedte, hogy beszédét a legkö-zelebbi ülésen mondassa el, az elnök a legkö-zelebbi ülést szombatba tűzte ki, a melynek napi-rendjére a mai vita folytatású tűztek ki.

Az ülésről szoló részletes indoklásunkat lapunk mellékletünk találjuk olvasni.

Válságos helyzet.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az ellenzék harci lobogóját a diadal fogja kö-vetni — ez a mai ülésben történtek után innmár kétségtelen.

Polónyi Géza és Horánszky Nándor hatalmas beszédei tönkre silányították a kormánynek eddig előadott mindennemű védekezését, az a tör-ténelmi jelenet hatása alatt Lukács László pen-zügyminiszter megnyilatkozott a nemzeti párt elő-nöke előtt, egyrészt a legnagyobb foku győzelem, a mit politikai arathat, másrészt a kormány ere-jességének kétségtelen beismérése.

A pénzügyminiszter Horánszky beszéde alatt egyre jegyzett, folyton róttá a betűket az előtte fekvő papírlapra, de egyszerre abbahagyta az írást, áthúzta jegyzetét és összefoent kézzel hall-gatta hatalmas ellenfelet, hogy aztán ierokja előtte a jegyzet.

Mert Lukács László pénzügyminiszter ma tel-jességgel beismerte az ellenzék álláspont jogos-ságát, beismerte akkor, a mikor a legnagyobb jel-láborodás hangján tiltabozott az osztrákok tulka-pásai ellen.

A pénzügyminisztert a parlament minden pártja a kormány legkomolyabb tagjának tekinti, épen ezért csak sajnalni lehet, hogy neki sinez erkölcsi bátorsága az ország színe előtt szembe kerülni az osztrák kormányunk. Végre is, a kinek igazá van, annak nincs oka kerülni a világszóra. Ha az osztrák kormány tagjai hazugságokkal tartják féken a reichsrathot, abban úgy sem lesz közö-net — mert nincs az a hazugság, a mely előbb-utóbb ki nem tudodék.

TELEFON 6354

ros-Jelzőlog

ÓTA

Övszer

szaság

zásán

ertek

92049 sz.

10.000

nyén

lesz,

ék ára:

tyára:

nyértársaság,

mak

ésről

vasutak.

Y-

igazgatóság

fia czég jelen... 3213... 10-15 frig... 1898

IDEGENEK NEVSORA

Hungaria szálloda... K. Rímely G. és kisérete... 1898

VÁR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 21-én. Zárva.

NÉPSZÍNHÁZ

Budapest, 1898. okt. 21-én. Vendég: A nagyapó.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 21-én.

SPANAROLLO

Vigjáték 1 felvonásban. Irta Molliere. Fordította Szász Karoly.

FOLIES CAPRICE. CLEO DE MARODE

Table with columns: Allomások, Arvaválya, Selmezhánya, Kis-Kartal, etc.

IDEGENEK NEVSORA

Hungaria szálloda... K. Rímely G. és kisérete... 1898

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1898. okt. 21-én. A bolygó hollandi.

HUNGARIA

Table with columns: Ina, Csasztrák, Béga, Csasztrák.

IDEGENEK NEVSORA

Hungaria szálloda... K. Rímely G. és kisérete... 1898

M. KIR. OPERAHÁZ

Budapest, 1898. okt. 21-én. A bolygó hollandi.

Somossy Mulató

(Nagymező-utca). 34300 ALBRECHT FERENCZ bérló. Kezdeté 8 órákor.

Időjárás

4 m. kir. meteorológiai központi intézet tavirati jelentése 1898. okt. 20-án reggel 7 órákorok.

IDEGENEK NEVSORA

Hungaria szálloda... K. Rímely G. és kisérete... 1898

M. KIR. OPERAHÁZ

Budapest, 1898. okt. 21-én. A bolygó hollandi.

Malle Sozo

BARRISON Inga és GERTRUD. Hermandoz Trio. Bros Palos Millanova.

Elhaltak nevére 1898. okt. 20-án

Vig P. és é. IX. Mester-utca, 77. Császtrák utca, 28. VII. József-utca, 26.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzése 1898. október 20.

Main table with columns: Kamat-láb, Árték-papírok, Árték-papírok, Árték-papírok, Árték-papírok.

Leszámló árfolyamok október 18-áról

Table with columns: Baza, Arpa, Zab, Tengeri, Repeze, Kócsa.

II. Különböző termények

Table with columns: Baza, Arpa, Zab, Tengeri, Repeze, Kócsa.

IV. Előszobák kötvények

Table with columns: Magyar államkassza, Magyar államkassza, Magyar államkassza.

XV. Pénztermek

Table with columns: Arany, ezüst, kópé, kópé, kópé.

I. Államadósság

Table with columns: Magyar államkassza, Magyar államkassza, Magyar államkassza.

b) Osztrák Államadósság

Table with columns: Osztrák államkassza, Osztrák államkassza, Osztrák államkassza.

V. Bankok részvényei

Table with columns: Magyar államkassza, Magyar államkassza, Magyar államkassza.

Leszámló árfolyamok október 18-áról

Table with columns: Amsterdám, London, Frankfurt, Frankfurt.

8 Kis hirdetések

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felváltva... TELEFON 6354

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsék A. Péter... Toldi Lajos

Eladás... Használt és új... Kéveset... Elegáns butorok... Vétel... Fényűfát

Alkalmazást keres... Házvezető... Ispáni... Alkalmazást nyer... Küldönczök... Oktatás... Nevelőnőket

Gardasszónak... Lakás és bérlet... Különféle... Gyümölcsöt... Perlesz Fülöp

EROTA... női övszer... Török József gyógyszerár

Pályázatok... Szamos-folyónak... Magyar királyi államvasutak

Márm-szigeti kir. p. d. igazg... Szolnok-Doboka vármegyei... A képviselőház

Neustein Fülöp... hashajtó labdaccai... NEUSTEIN FÜLÖP

A legjobb szőnyegeket... TORONTÁLI SZŐNYEGGYÁR RÉSZV. TÁRSASÁG.

Versenyárgyalási hirdetmény... A Szamos-folyónak szatmár-eszengeri szakaszán

Igen egyszerű... Makulatura... Magyar királyi államvasutak

Közvetlen kocsik Budapest déli vasutól... Budapest d. v. Merán és viszont Pragerhof-Marburg-Franzenstein

Párisi gummi cikkek... REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilferstrasse 109.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban... Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8.

A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE... Első kötet... A SZOLGASÁGTÓL A SZABADSÁGIG

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Kolozsvárt. Rostált, pórálatlan és darabolt kavics szállítási biztossága iránt.

Egyuttal biztosítani kívánja az ezen vonalrészeken 1900. és 1901. években felmerülő kavicszükségletet is...

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NÉPSZERŰ ÜTKUTATÓ

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság. Pályázat. A cs. kir. szab. déli vaspálya-társaságának a magyar korona területén fekvő vonalaira

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasuti pályaudvara).

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításon Bécsben 1883. Köthögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.

Wilhelmsdorfi maláta-kivonati, 14-szer kitértetett cukorkák

Az OLCSÓ KÖNYVTÁR legújabb füzetei. (Egy-egy szám ára 10 kr.)

A TEST... Irtá HA... NÉGY

Titkos betegségeket... Dr. KAJBACS. Rendelő intézet: Budapest, Váci-körút 4. I. em.

